



В Краснодаре двое братьев из Кореновского района признаны виновными в убийстве мужчины, сопряженном с разбоем

Доказательства, собранные следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Никите Григоренко и его 20-летнему брату Илье. Никита Григоренко признан виновными в убийстве тестя брата, сопряженном с разбоем (п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ) разбое, совершенном с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ), а его брат в пособничестве и подстрекательстве к совершению указанных преступлений (чч.4,5 ст.33, п.«в» ч.4 ст.162, чч.4,5 ст.33, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ). Никита Григоренко также признан виновным в угоне (ч.1 ст.166 УК РФ) и похищении паспорта (ч.2 ст.325 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Илья Григоренко ввиду конфликтов и неприязненных отношений с тестем предложил своему брату совершить разбойное нападение на него с последующим убийством и похитить деньги, подстрекая к преступлениям. Получив согласие родственника, Григоренко сообщил ему расположение комнат в доме потенциальной жертвы, поскольку тот ранее проживал там, место, где хозяин дома хранит деньги, а также дату и время, когда мужчина должен быть дома один. 6 марта 2019 года Никита Григоренко проник на территорию домовладения мужчины в станице Платнировской Кореновского района, взял в хозпостройке топор и стал ждать хозяина в доме. Когда мужчина пришел домой, злоумышленник убил его путем нанесения ударов топором по голове и телу, а также последующим удушением шнуром от утюга. Похитив 170 тысяч рублей, Никита Григоренко скрылся на автомобиле погибшего. Впоследствии молодой человек сжег вещи, в которых находился в момент убийства, а также принял иные меры по сокрытию следов совершенных преступлений. Затем братья распределили между собой похищенные деньги.

Приговором суда Никите Григоренко назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с ограничением свободы на 1 год и 11 месяцев. Илья Григоренко назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 1 год и 10 месяцев. Отбывать основное наказание мужчинам надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

16 Июня 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1583142>